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¿Pudo usted votar en las elecciones para Gobernador  
del 2000? 

(AL 64% QUE SÍ PUDO VOTAR EN LAS ELECCIONES PARA 
GOBERNADOR DEL 2000)

¿Me podría decir por cuál partido votó usted para 
Gobernador en el 2000? 

En las elecciones de Gobernador del 2000 muchas per sonas no pudieron votar porque tuvieron que trabaja r, viajar o 
por alguna otra razón. 

54

35

2

2

7

PAN / PRD /PVEM/PT (Pablo
Salazar Mendiguchía)

PRI / (Sami David David) 

Otro

Ninguno / No votó

Ns/Nc

Sí pudo 
votar
64%

No pudo 
votar / No 
sabe / No 
recuerda / 

No contestó
36%
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Sin importar por cuál partido haya votado en el 
pasado, ¿usted se siente más panista, priísta, 

perredista o de otro partido? 

*

*

7

22

29

2

38

2

Panista

Priísta

Perredista

Otro

No se identifica
con ningún

partido

Ns/Nc
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*

*

22

36

41

1

Mucho

Bastante

Poco

Ns/Nc

(SÓLO EL 7% DE PANISTAS)

¿Qué tanto se considera Usted: mucho, bastante o po co? 

50

19

29

2

Mucho

Bastante

Poco

Ns/Nc

(SÓLO EL 22% DE PRIÍSTAS)

¿Qué tanto se considera Usted: mucho, bastante o po co? 
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*

*

32

37

30

1

Mucho

Bastante

Poco

Ns/Nc

(SÓLO EL 29% DE PERREDISTAS)

¿Qué tanto se considera Usted: mucho, bastante o po co? 

32

8

48

12

Mucho

Bastante

Poco

Ns/Nc

(SÓLO EL 2% DE OTRO PARTIDO)

¿Qué tanto se considera Usted: mucho, bastante o po co? 
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¿Sabe usted cuándo se llevará a cabo la elección de  
gobernador en Chiapas? 

El 20 de agosto de 2006 habrá elección para 
gobernador en Chiapas, ¿qué tan seguro está usted 

de ir a votar en estas próximas elecciones; muy, 
algo, poco o no va  a votar? 

31

9

4

1

55Muy seguro

Algo seguro

Poco seguro

No va a votar

Ns/Nc

19

4

1

4

7220 de agosto

Agosto

Este año

Otra

Ns/Nc
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BOLETA

Si el día de hoy se celebraran elecciones para Gobe rnador, y los candidatos fueran  Francisco Antonio Rojas Toledo 
por el PAN, José Antonio Aguilar Bodegas por Alianz a por Chiapas, Juan José Sabines Guerrero por la Co alición 
por el Bien de Todos, Jesús Gilberto Gómez Maza por  Alternativa Social Demócrata Campesina y Emilio Ze badúa 

González por Nueva Alianza ¿por quién votaría usted ?* 

*Se utilizó boleta y urna.

10

31

46

1

2

1

9

Francisco Antonio Rojas Toledo /
PAN

José Antonio Aguilar Bodegas /
PRI - PVEM

Juan José Sabines Guerrero /
PRD - PT- CD

Emilio Zebadúa González /
Nueva Alianza

Ninguno

Voto nulo

Ns/Nc
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¿Está usted completamente decidido a votar por el 
candidato que eligió, o podría cambiar de opinión? 

Si por algún motivo usted no pudiera votar por el 
candidato que acaba de elegir, ¿quién sería su 

segunda opción? 

6

15

17

1

1

28

28

4

Francisco Antonio Rojas Toledo /
PAN

José Antonio Aguilar Bodegas /
PRI - PVEM

Juan José Sabines Guerrero /
PRD - PT- CD

Jesús Gilberto Gómez Maza /
Alternativa

Emilio Zebadúa González /
Nueva Alianza

Ninguno

No sabe

Ns/Nc

Ns/Nc
7%

Completamente 
decidido

69%
Podría cambiar 

de opinión
24%
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Independientemente del candidato y partido que a us ted le gustaría que ganara, por lo que usted 
sabe o ha oído hablar ¿quién cree usted que va a ga nar la Gobernatura de Chiapas en el 2006? 

5

24

44

2

22

3

Francisco Antonio Rojas Toledo /
PAN

José Antonio Aguilar Bodegas /
PRI - PVEM

Juan José Sabines Guerrero /
PRD - PT- CD

Ninguno

No sabe

Ns/Nc
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¿Por cuál candidato nunca votaría? 

27

14

12

5

4

6

25

7

Francisco Antonio Rojas Toledo /
PAN

José Antonio Aguilar Bodegas /
PRI - PVEM

Juan José Sabines Guerrero /
PRD - PT- CD

Jesús Gilberto Gómez Maza /
Alternativa

Emilio Zebadúa González /
Nueva Alianza

Ninguno

No sabe

Ns/Nc

Independientemente si votará o no por algún candida to, 
¿cuál sería la principal razón por la que usted no votaría 

por Francisco Rojas Toledo? 

Porcentaje

No lo conozco 21

No conozco sus propuestas 7

No sabe gobernar 7

Llegando al poder se vuelven corruptos 6

Porque es del PAN / no votó por ese partido 6

Por su personalidad 6

No cumplen lo que prometen 4

Que no es de Chiapas 2

No tiene buenas propuestas 2

No por fraudulentos 1

No hay ninguna razón 1

No tiene posibilidades de ganar 1

Insuficientemente especificado 2

Ns/Nc 34

100
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Si usted fuera candidato a gobernador de Chiapas ¿q ué le propondría a la gente 
para que vote por usted? 

Porcentaje

Más empleos 16

Acabar con la pobreza 9

Ayudar a los campesinos 8

Apoyar a la gente 7

Más seguridad 6

Apoyo a la educación 5

Ser honesto 3

Ser un buen gobernante 3

Más Obras Públicas 3

Dar ayuda económica 3

Más servicios de salud 3

Visitar localidades 1

Mejorar los sueldos 1

Apoyar zonas indígenas 1

Detener la migración 1

Acabar con la corrupción 1

Infraestructura 1

Apoyar a la vivienda 1

Mejorar la economía 1

Insuficientemente especificado 1

Ns/Nc 25

Total 100
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¿Cuando usted vota, generalmente lo hace por el candidato o por el partido? 

Ns/Nc
13%

Ambos
32%

Candidato
32%

Partido
23%
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Ahora me gustaría preguntarle su opinión sobre algunas personas e instituciones que a continuación le mencionaré. Para 
cada una de ellas, por favor dígame si lo conoce o ha oído hablar de ella y, de ser así, si la opinión que tiene usted de 
esa persona es muy, algo, poco o nada favorable. Si menciono a alguien que usted no conoce, por favor dígamelo. 

Se presenta entre paréntesis el porcentaje de entrevistados que manifestó conocer a la persona o institución y expresó la opinión que tiene de ella. 

71

59

57

57

55

52

51

49

46

42

33

3268

67

58

54

51

49

48

29

41

43

43

45

Juan José Sabines Guerrero (83%)

PRD (86%)

José Antonio Aguilar Bodegas (80%)

Los medios de comunicación (78%)

El Instituto Estatal Electoral de Chiapas  (75%)

Emilio Zebadúa González (27%)

La Suprema Corte de Justicia de la Nación (67%)

El Tribunal Federal Electoral (71%)

PRI (86%)

Francisco Antonio Rojas Toledo (51%)

Jesús Gilberto Gómez Maza (29%)

PAN (83%)

Muy + Algo favorablePoco + Nada favorable
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Por otra parte ¿cree usted que las próximas eleccio nes 
serán tranquilas o habrá conflictos? 

(AL 21% QUE CREE HABRÁ CONFLICTOS EN LAS PRÓXIMAS 
ELECCIONES)

¿Quién cree usted que generará conflictos? 

21

16

63
Serán

tranquilas

Habrá conflicto

Ns/Nc

14

13

20

4

9

25

15El Gobernador

PAN

PRI

PRD

El Instituto Electoral de
Chiapas

Otro

Ns/Nc
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A continuación le voy a leer algunas afirmaciones, dígame por favor si 
usted está de acuerdo o en desacuerdo con cada una de ellas: 

17

12

15

19

40

17

69

72

69

65

37

10

14

16

16

16

23

73

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

En Chiapas se vota en libertad

En Chiapas después de elecciones hay conflictos

Si el PAN pierde hay violencia

Si el PRI pierde hay violencia

Si el PRD pierde hay violencia

El Instituto Estatal  Electoral de Chiapas siempre actúa a de
manera imparcial respetando la voluntad ciudadana

Acuerdo Desacuerdo Ns/Nc
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Pensando en las elecciones ¿qué tanta confianza le 
da a usted que el Instituto Estatal Electoral de 

Chiapas sea el encargado de organizar las 
elecciones en el estado y el responsable de dar los  

resultados finales? 

Por lo que usted sabe o ha escuchado ¿Cree usted 
que el Gobernador, Pablo Salazar Mendiguchía 

meterá o no meterá las manos en el próximo proceso 
electoral a efectuarse en Chiapas? 

53

10

12

25Mucha

Poca

Ninguna

Ns/Nc

51

22

27Sí

No

Ns/Nc
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En una escala del 0 al 10, en donde 0 es muy mala y  10 
es muy buena ¿cómo calificaría la actuación de .... .?

(Calificación promedio)

En términos generales, ¿aprueba o desaprueba el 
desempeño hasta estos momentos de... ?

61

56

34

32

37

6

7

7

60
Vicente Fox

como
Presidente de

México

Pablo Salazar
como

Gobernador
de Chiapas

El Presidente
Municipal de
su Municipio

Aprueba

Desaprueba

Ns/Nc

6.8

6.3

7.0

0 2 4 6 8 10

Vicente Fox
como

Presidente de
México

Pablo
Salazar como
Gobernador
de Chiapas

El Presidente
Municipal de
su Municipio
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¿Considera usted que el Estado va por buen camino o  
por mal camino? 

En general, ¿está usted muy, algo, poco, o nada 
satisfecho con como van las cosas en el Estado? 

52

34

7

2

5
  Muy

satisfecho

 Algo
satisfecho

 Algo
satisfecho

Nada
satisfecho

Ns/Nc

44

20

36Buen camino

Mal camino

Ns/Nc
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Y cree usted que la situación del Estado dentro de un 
año estará mucho mejor, algo mejor, algo peor o 

mucho peor? 

¿Cree usted que el Estado está hoy, en general, en 
mejor o peor situación que hace un año?

55

18

3

24
El estado está

mejor

El estado está
igual

(espontánea)

El estado está
peor

Ns/Nc

50

17

9

14

10Mucho mejor

Algo mejor

Algo peor

Mucho peor

Ns/Nc
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De las siguientes palabras ¿con cuál está usted más  de acuerdo para describir la 
situación económica  del Estado: tranquila, preocupante o peligrosa? 

59

12

6

23Tranquila

Preocupante

Peligrosa

Ns/Nc
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¿Qué opinión tiene usted, en general, de la labor q ue Pablo Salazar está realizando como 
gobernador: muy buena, buena, mala o muy mala? 

56

22

4

11

7Muy buena

Buena

Mala

Muy mala

Ns/Nc
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¿Cuál considera usted que es el principal problema 
que actualmente se vive en el estado de Chiapas? 

Si de usted dependiera, ¿qué haría usted para 
resolverlo? 

Porcentaje

El desempleo 21

La pobreza 18

La delincuencia 11

La educación 5

La economía 4

La corrupción 3

Falta de apoyo al campo 3

La falta de apoyo a la gente 3

La drogadicción 3

Un mal gobierno 2

Falta de servicios públicos 2

La política / los problemas políticos 2

El EZLN 2

El racismo 2

Ayuda a los damnificados 1

Los salarios bajos 1

Falta de agua potable 1

Desastres ecológicos 1

La migración 1

Los conflictos 1

Los maras 1

Insuficientemente especificado 1

Ns/Nc 11

Total 100

Porcentaje

Generar empleos 21

Más vigilancia 7

Ayudar a los pobres 6

Apoyar la inversión 4

Acabar con la corrupción 3

Dar becas a estudiantes 3

Dar ayuda económica 3

Acabar con la delincuencia 3

Más servicios públicos 2

Capacitar a los policías 2

Mejorar las escuelas 1

Ser un buen gobernante 1

Dialogar para llegar a cuerdos 1

Cumplir las leyes 1

Ayudar al campo 1

Ayudar a la gente 1

Cumplir las promesas 1

Subir los sueldos / mejorar los salarios 1

Ayudar con maquinaria 1

Dar apoyo a los indígenas 1

Dar créditos para negocios 1

Dar becas a maestros para una mejor 
preparación académica

1

Acercarse al pueblo 1

Combatir la migración 1

Combatir la drogadicción 1

Insuficientemente especificado 4

Ns/Nc 27

Total 100



 23

¿Cuál de las siguientes frases se acerca más a lo q ue usted piensa? 

30

56

14

“Este gobierno
estatal  ha
resuelto los

problemas del
estado”

“Este gobierno
estatal no supo
como resolver
los problemas

del estado”

Ns/Nc
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De las siguientes palabras ¿con cuál está usted más  de acuerdo para describir la situación política  
del estado en general es tranquila, preocupante o p eligrosa? 

Tranquila, 42

Peligrosa, 8

Ns/Nc, 11

Preocupante, 39

(AL 39% QUE RESPONDIÓ PREOCUPANTE)
¿Por qué la describe como preocupante?

(AL 8% QUE RESPONDIÓ PELIGROSA)
¿Por qué la describe como peligrosa?

Porcentaje

Por los ple itos entre los partidos políticos 18

Porque no se ponen de acuerdo 13

Porque no saben gobernar 6

La gente ya no deja que los partidos les 
mienta

6

Porque no sabemos que nos espera / 
incertidumbre

5

Por la corrupción 5

Por la inseguridad 5

Por el desempleo 4

Por la guerrilla 3

Va haber peligro el día de las elecciones 3

La gente está dividida 3

Por la pobreza 3

Hay muchos problemas en Chiapas          
(sin especificar)

2

No hay dinero / el dinero no alcanza 2

Cada día estamos peor 1

El Gobernador se está metiendo en la 
elección

1

No respetan al candidato ganador 1

Los políticos sólo se preocupan por su 
beneficio

2

Se gasta mucho dinero en campaña 
política

1

Insuficientemente especificado 3

Ns/Nc 13

Total 100

Porcentaje

Por enfrentamientos políticos 17

Los políticos sólo se preocupan por su beneficio 11

La corrupción de los partidos políticos 11

Por el descontrol de las elecciones 9

Por la violencia que hay 9

Los políticos prometen y no cumplen 5

No todos estamos de acuerdo 5

Porque no confían en el IFE 5

Por la inseguridad 3

Las autoridades abusan de la gente 3

Porque hay intereses del narcotráfico 2

No mejora el nivel de vida 2

Por el mal gobierno 1

Todos son igual de prepotentes 1

Ns/Nc 16

Total 100
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¿Y en esos mismos términos cómo describiría la 
situación política  particularmente en el campo  de 

Chiapas, tranquila, preocupante o peligrosa? 

¿En general en las ciudades  cómo describiría la 
situación política, tranquila, preocupante o 

peligrosa? 

56

8

4

32Tranquila

Preocupante

Peligrosa

Ns/Nc

44

10

8

38Tranquila

Preocupante

Peligrosa

Ns/Nc
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¿Cómo considera usted que actualmente es la situaci ón social en el estado: tranquila, preocupante 
o peligrosa? 

Tranquila, 52

Peligrosa, 4

Ns/Nc, 10

Preocupante, 34

(AL 34% QUE RESPONDIÓ PREOCUPANTE)
¿En su opinión a qué se debe que sea 

preocupante?

(AL 4% QUE RESPONDIÓ PELIGROSA)
¿En su opinión a qué se debe que sea 

peligrosa?

Porcentaje

Por la situación política 25

Es culpa de la sociedad 14

Porque no hay empleos 12

Por la pobreza que hay 6

Por los conflictos que hay en Chiapas 6

Por la inseguridad 5

Porque hay mucha corrupción 4

Por el mal gobierno 3

Los políticos son deshonestos / corruptos 3

La llegada de extranjeros 3

Por la migración 2

Ns/Nc 17

Total 100

Porcentaje

Por la situación política 15

Por la inseguridad 9

Por el mal gobierno 8

Porque no cumplen lo que dicen 6

Porque hay mucha corrupción 5

Los políticos son deshonestos / 
corruptos

5

Por la mala situación económica / 
crisis económica

5

Porque no hay empleos 4

Por los bajos salarios 4

Por los conflictos que hay en Chiapas 4

Que no ayudan a la gente 4

Es culpa de la sociedad 3

Por la falta de educación 3

Por la pobreza que hay 3

No son equitativos 3

Por la discriminación 2

No hay ayuda a los campesinos 1

Por la drogadicción 1

Insuficientemente especificado 1

Ns/Nc 14

Total 100
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En su opinión, ¿cuál ha sido el principal logro del  
gobernador Pablo Salazar? 

¿Y cuál ha sido el principal fracaso del gobernador  
Pablo Salazar? 

Porcentaje

La salud / hospitales / medicamentos 13

Construir carreteras 12

La educación / universidades 6

Ayudar a damnificados 5

Generar empleos 4

Combatir la pobreza 3

Apoyo al campo 3

Puerto de Chiapas 3

El aeropuerto 3

Su forma de gobernar 2

Apoyo y construcción de viviendas 2

Ayudar a la gente 2

Obras públicas 2

Disminuir la delincuencia 1

Apoyo al turismo 1

Ninguno 9

Insuficientemente especificado 5

Ns/Nc 24

Total 100

Porcentaje

No cumplir sus promesas 10

No ayudar a los campesinas / al campo 7

No ayuda igual a toda la gente 5

No ayudar a la gente pobre 5

No saber gobernar 4

Falta de apoyo en educación 4

El desempleo 4

No visitar las comunidades 4

No ayudar a los damnificados 3

La delincuencia 2

Tener un mal gabinete 2

Falta construcción de carreteras 1

Seguimiento de programas 1

Ser corrupto 1

Malos manejos económicos 1

Apoyo en programas de salud 1

Es inseguro 1

No resolver los problemas del EZLN 1

Conflictos con los candidatos 1

TODO 1

Ninguno 5

Insuficientemente especificado 4

Ns/Nc 32

Total 100
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¿Cuál ha sido el principal logro del gobierno del 
presidente Fox? 

¿Y cuál ha sido el principal fracaso del gobierno d el 
presidente Fox? 

Porcentaje

Ayudar a la gente 9

Ayudar a la gente de la tercer edad 8

Programa OPORTUNIDADES / PROGRESA 8

Ayudar a la gente pobre 6

Otorgar becas 5

Apoya al campo 4

El Seguro Popular 3

Traer inversión al país 2

Apoyo en educación 2

No endeudar al país 2

Apoyo en salud 1

La libertad de expresión 1

Mejorar las carreteras 1

Su forma de trabajar 1

Exportación de productos mexicanos 1

La democracia 1

Un cambio de partido en el gobierno 1

Estabilidad económica 1

Apoyar a las viviendas 1

Ninguno 12

Insuficientemente especificado 1

Ns/Nc 29

Total 100

Porcentaje

No cumplió sus promesas 5

Ver sólo por sus intereses y no por los del pueblo 4

No saber gobernar 4

Conflictos con los partidos políticos 3

La seguridad pública 3

Los bajos salarios 3

No cumplió con Chiapas 3

El desempleo 3

Problema con los migrantes 3

Permitir la inversión extranjera 2

Las relaciones exteriores 2

La pobreza 2

El narcotráfico 2

Su esposa 2

No ayudar al campo 1

La falta de carácter 1

No ayudó a la gente 1

La corrupción 1

La educación 1

La crisis económica 1

Su gabinete 1

El fraude electoral 1

TODO 2

Ninguno 5

Insuficientemente especificado 1

Ns/Nc 43

Total 100
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Ahora dígame por favor ¿Qué tan grave es para usted  
el problema del EZLN en Chiapas, muy grave, grave, 

regular o nada grave? 

¿Para usted la responsabilidad de resolver el probl ema 
del EZLN corresponde al gobierno federal, estatal o  al 

municipal? 

34

34

17

6

9Muy grave

Grave

Regular

Nada grave

Ns/Nc

18

4

43

1

5

29
Gobierno
federal

Gobierno
estatal

Municipios

Todos

Otro

Ns/Nc
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Respecto al problema del EZLN, usando una escala de l 0 al 10, en donde 0 es muy 
malo y 10 es muy bueno ¿cómo calificaría hasta esto s momento el desempeño de...? 

(Calificación promedio)

6.2

6.3

0.0 2.0 4.0 6.0 8.0 10.0

Gobierno
Federal

Gobierno
Estatal
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Por otra parte, dígame por favor  ¿qué tan grave es  
para usted la violencia en general en Chiapas, muy 

grave, grave, regular o nada grave? 

¿Cuál diría usted que es la principal causa de la 
violencia en Chiapas? 

39

29

5

3

24Muy grave

Grave

Regular

Nada grave

Ns/Nc

Porcentaje

La pobreza 11

La delincuencia / inseguridad / vandalismo 11

El desempleo 11

Los conflictos políticos 10

Drogadicción 5

El conflicto zapatista 4

La ignorancia de la gente 4

La corrupción 3

Violencia intrafamiliar 2

Falta de acuerdos entre la gente 2

La discriminación 2

El alcoholismo 2

El mal gobierno 2

Los maras 1

Falta de vigilancia 1

Inconformidad de la gente 1

El narcotráfico 1

Muchos extranjeros 1

La política económica 1

No hay penas severas para los delincuentes 1

Los bajos salarios 1

Falta de apoyo al campo 1

Ninguno 1

Insuficientemente especificado 1

Ns/Nc 20

Total 100
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¿En su opinión, la  violencia ha salido del control  de las autoridades estatales o las 
autoridades estatales pueden controlar la violencia ? 

48

7

45
Saliendo del

control

La pueden
controlar

Ns/Nc
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Respecto al problema de la violencia en el estado, usando una escala del 0 al 10, en donde 
0 es nada de confianza y malo y 10 es mucha confian za ¿qué tanta confianza tiene usted 

en que las siguientes instituciones pueden resolver  el problema de la violencia?

(Calificación promedio) 

6.7

6.1

5.9

5.8

7.0

0.0 2.0 4.0 6.0 8.0 10.0

La Agencia
Federal de

Investigación AFI

La Policía
Federal de

Preventiva PFP

La policía estatal

La Policía
Judicial Estatal

La Policía
Municipal
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¿Piensa usted que el problema de violencia que 
existe en Chiapas es menos, igual o más grave que 

en el resto de los estados del país? 

Por otra parte, dígame por favor ¿qué tan grave es para 
usted el problema del tráfico y el consumo de droga s en 

Chiapas, muy grave, grave, regular o nada grave? 

54

15

4

27Menos grave

Igual de grave

Más grave

Ns/Nc

41

13

2

3

41Muy grave

Grave

Regular

Nada grave

Ns/Nc
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Para usted, ¿en los últimos meses el tráfico de 
drogas ha crecido, ha disminuido, o sigue igual? 

¿Diría usted que el principal responsable del resol ver el 
problema del tráfico de drogas corresponde al gobie rno 

federal, estatal o al municipal? 

8

33

9

50Crecido

Disminuido

Sigue igual

Ns/Nc

15

3

50

4

28
Gobierno
federal

Gobierno
estatal

Municipio

Todos

Ns/Nc


